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CONSIGNES DE SECURITE
IMPORTANTES

Lorsque vous utilisez un appareil électrique, des mesures de sécurité de
base doivent étre observées, don't les suivantes:

1. Afin de vous protéger de tout dangerlié a I’électricité, ne mettez pasla
fiche d’alimentation, le socled’alimentation, ou la bouilloire dans

I’eau ou tout autre liquide. N'utilisezpas la bouilloire dans une salle de
bain ou a proximité de toute source

d’eau. N'utilisez pas I’appareil en

extérieur.

2. Ne touchez pas de surfaceschaudes. Utilisez les poignées ou les
boutons.

3. N’ouvrez pas le couvercle lorsquel’eau est en train de bouillir.

4.Soyez prudent lorsque vous versezl’eau. Versez I’eau lentement et ne
remplissez pas la bouilloire au-delade sa capacité.

5. L’eau peut rester chaude pendant uncertain temps aprés I’ébullition etpeut
engendrer des brilures. Tenez la bouilloire, le socle et
lecordond’alimentation éloignés du bord des plans de travail et hors de portée
des enfants.

6.Ne laissez pas le cordon d’alimentation pendre au bord de la table ou duplan
de travail, ou de tout autre endroit ol il peut étre saisi, ou
surlequel il est possible de trébucher accidentellement.

7.Une surveillance étroite est requise lorsque la bouilloire est utilisée a
proximité d’enfants.

8.Débranchezle socle d’alimentation de la prise électrique murale lorsque
vous ne l'utilisez pas, avant de le déplacer ou de le nettoyer. Laissez
labouilloire refroidir complétement avant de la nettoyer ou de la ranger.

9.Vérifiez que le couvercle est fermé avant de mettre la bouilloire en
marche ; sitel n’est pas le cas, il se peut qu’elle ne s’éteigne pas
automatiquement.

10.Assurez-vous que la bouilloire est correctement positionnée sur le socle
d’alimentation avant de I’allumer.

11.N’allumez pas la bouilloire si elle ne contient pas au moins une tasse
d’eau ; vous risquez, sinon, de ’endommager.

12.Ne laremplissez pas au-dela du repére de remplissage maximal
« MAX » situé sur I'indicateur de niveau d’eau (1,7L).

13.Retirez la bouilloire de son socle d’alimentation avant de la remplir ou



14.Ne placez pas la bouilloire, le socle ou le cordon d’alimentation sur ou
prés de surfaces chaudes, de plaques de cuissons, de réchauds ou
de brileurs.

15.N’utilisez pas la bouilloire a d’autres fins que celles de faire chauffer de
I’eau.

16.Utilisez la bouilloire uniquement avec le socle d’alimentation fourni
(etinversement).

17.N’utilisez aucun appareil dont lecordon ou la fiche d’alimentation est
endommagé, ou s’il présente desdysfonctionnements, ou a étéendommagé de
quelque maniére quece soit. Sile cordon est endommagé,il doit étre remplacé
par un cordonspécifiquement concu pour cetemploi, disponible auprés du
service aprés-vente.

Q“ Concu pour un usage en
contact avec les aliments.

Avant utilisation

Retirez tous les matériaux d’emballage de la bouilloire et de son
socle

d’alimentation. Avant d'utiliser la bouilloire pour la premiere fois,
ousiellen’apas

été utilisée pendant un certain temps, remplissez-la jusqu’au
repere « MAX » et

faites bouillir I’eau. Puis, jetez I’eau bouillie et rincez la bouilloire
avecde l’eau

froide.

Présentation de

Bouton d’ouverture
Bec du couvercle
verseur

avec flitre Couverclefacilitant le

nettoyage

Niveau d’eau visible

Bouton marche/arrét

Socle

UTILISATION

Positionnement

. Positionnez le socle d’alimentation au plus prs d’'une prise de courant

. Placez le cordon d’alimentation de maniére a ce qu'il ne soit pas suspendu
au-dessus du plan de travail et ne puisse pas étre saisiaccidentellement.
Pour raccourcir le cordon d’alimentation, enroulez-le sur le range-cordon situé
sous le socle d’alimentation et faites-le ressortir par la fente située sur le
socle.

Ouverture du couvercle

Retirez la bouilloire du socle d’alimentation. Si le bouton marche/arrét a été poussé
vers le bas par inadvertance, il remontera en position « OFF ».

Avertissement : si I'eau contenue dans la bouilloire vient juste de bouillir, une
grande quantité de vapeur se sera formée et s’échappera dés que le couvercle

sera ouvert.

Tenez fermement la poignée d’'une main, saisissez le bouton du couvercle de

I'autre et tirez-le vers le haut. Dés que vous enlevez le couvercle, éloignez-le de la
vapeur qui s’échappe.



Remplissage

¢ Dans la mesure du possible, remplissez la bouilloire par le bec verseur.
Vérifiez le niveau d’eau grace a l'indicateur de niveau d’eau. Utilisez I’équivalent
d’'une tasse d’eau au minimum,en vous assurant que le niveau d’eau ne
dépasse pas le repére «MAX».

o Ne remplissez pas la bouilloire au-dela de sa capacité. Si la bouilloire est trop

remplie, de I’eau bouillante peut étre éjectée.

Mi |

® Vérifiez que le bouton marche/arrét est sur la position « OFF » (retirez la
bouilloire du socle d’alimentation puisposez la a-nouveaudessus).

® Branchez le socle d’alimentation sur une prise murale. Si nécessaire, mettez la
prise de courant en marche en appuyant sur son interrupteur. Positionnez
délicatement la bouilloire sur le socle d’alimentation, en prenant soin dene pas
renverserd’eau.

e Appuyez sur le bouton marche/arrét en le pressant vers le bas. Le bouton
s’allume et la bouilloire commence a chauffer.

e Une fois I'eau portée a ébullition, la bouilloire s’éteint automatiquement, le
bouton marche/arrét revient en position « OFF » et le voyant lumineux s’éteint.

Mise I I .
® Vous pouvez éteindre la bouilloire a tout moment, avant que I’eau ne soit portée

a ébullition, en retirant simplement I'appareil du socle d’alimentation, puis en le
reposant. Le bouton marche/arrét reviendra en position « OFF ».

P -

INFORMATION GENERALE

eLorsque vous retirez la bouilloire du socle, des traces d’humidité peuvent étre

visibles sur la surface du socle. Celles-ci proviennent de la vapeur qui est
utilisée pour éteindre la bouilloire automatiquement, puis qui condense et

s’écoule par des orifices situés dans la partie inférieure de la bouilloire. Ne la

soulevez pas en la penchant en arriére, car de I’eau pourrait s’écouler sur la

zone de commande en passant par les orifices de sortie de vapeur. Si tel était

le cas, laissez sécher la bouilloire avant de I'utiliser.

o Afin d’éviter tout risque d’éclaboussures, versez I’eau lentement sans trop
incliner la bouilloire.

MAUVAISE UTILISATION

1. N’allumez pas la bouilloire si celle-ci ne contient pas I’équivalent d’une

tassed’eau au minimum. Une mauvaise utilisation de ce genre réduira la durée

de viede votre appareil.

2.Silabouilloire est accidentellement mise en marche, alors qu’elle ne
contientpas suffisamment d’eau, un dispositif anti-chauffage a sec I’éteindra
automatiquement. Attendez que la bouilloire refroidisse avant de la remplir,
cararésistance sera trés chaude, ce qui pourrait provoquer des projections.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Nettoyage

1. Eteignez la bouilloire (retirez-la du socle d’alimentation), débranchez le
socled’alimentation de la prise de courant murale et laissez
refroidircomplétement labouilloire avant de la nettoyer.

2. Essuyez les surfaces externes et internes de la bouilloire a I’aide d’un chiffon
humide. Si nécessaire, vous pouvez utiliser une petite quantité de détergent
ménager. Pour le nettoyage du filtre, veuillez-vous référer a la section « Filtre a
eau » ci-dessous. Sivous utilisez du détergent a I'intérieur de la bouilloire,
rincez-la ensuite soigneusement afin d’en enlever toute trace.

3. Assurez-vous qu’aucune des connexions électriques et des prises n’est en
contact avec I’eau.

Ne plongez pas la bouilloire ou le socle d’alimentation dans I’eau ou tout autre
liquide.

N’utilisez pas de produits de nettoyage ou de solvants corrosifs ou abrasifs.

Ne mettez pas la bouilloire, ses parties amovibles, ou le socle d’alimentation au
lave-vaisselle.

Détartrage

L’accumulation de calcaire peut entrainer une surchauffe de la résistance,
réduisant sa durée de vie. Cela peut également déclencher prématurémentle
dispositif de sécurité et interrompre le fonctionnement de la bouilloire, avant que
I’eau ne soit arrivée a ébullition.

Larésistance étant assemblée sous la bouilloire, il n’y a ni coin nirecoin ot le
calcaire peut se déposer. Celui-ci peut s’accumuler sur les parois et le fond de la
bouilloire, ou il est visible et peut étre retiré.

Afin de diminuer ’accumulation de calcaire :

1.Videzla bouilloire aprés chaque utilisation ; ne laissez pas d’eau dans la
bouilloire pendant la nuit ; utilisez de I’eau filtrée plutot que de I’eau du robinet
ordinaire.

2. Détartrezla bouilloire réguliéerement en utilisant une marque de détartrant
spécifiquement recommandée pour une utilisation avec des produits en
plastique. Dans les régions ol I’eau est trés calcaire, il peut étre nécessaire de
détartrer la bouilloire une fois par mois.



3. Lors du détartrage, suivez les instructions mentionnées sur I’emballage du
détartrant. Lorsque le détartrage est terminé, videz la bouilloire et rincez-la a
plusieurs reprises avec de I’eau claire. Puis remplissez-la avec de I’eau claire et
faites-la bouillir. Jetez, ensuite, I’eau. Aucun résidu chimique ne devrait
ainsirester dans la bouilloire.

Remarque : les produits retournés durant la période de garantie, et don't les
dysfonctionnements sont directement liés a I’accumulation de calcaire, feront
I’objet de frais de réparation.

Filtre a eau

Les particules de calcaire restant en suspension dans I’eau peuvent lui donner
une
apparence trouble ou graisseuse, en fonction de la dureté de I’eau.

Le filtre, dont est équipée votre bouilloire, empéchera ces particules de passer
dans votre boisson. Vérifiez que le filtre reste propre et sans dépots afin de ne
pas affecter la performance de votre bouilloire, de garantir ’absence de
particules de calcaire dans vos boissons et de vous assurer de la limpidité de
I’eau contenue dans la bouilloire.

Lavez le filtre dés que vous remarquez la présence de dépots visibles, en
particulier lorsque I’écoulement de I’eau est affecté de quelque maniére que ce
soit.

Cet appareil doit étre entreposé et utilisé dans les conditions suivantes: a une
température de + 5 °C minimum; avec un taux d’humidité relative ne
dépassant pas 80 %; I’air ne doit contenir aucune impureté agressive.

Le fabricant s’efforcant d’améliorer constamment ses produits, le design et les
caractéristiques techniques peuvent étre modifiés sans préavis.

Caractéristiques techniques

Tension et fréquence nominales: 220V, 50Hz
Puissance: 1800w
Capacité: 1,7L

Sice logo est apposé sur ’appareil, cela signifie qu’il doit étre mis au
‘ebut conformément a la directive 2012/19/UE relative aux Déchets
T’Equipements Electriques et Electroniques (DEEE).

=

Toute substance dangereuse contenue dans un équipement électrique ou
électronique peut avoir des effets nuisibles sur I’environnement et la santé au
cours de son recyclage.

En conséquence, en fin de vie utile de I’appareil, celui-ci ne doit pas étre jeté
avec les déchets municipaux non triés.

En tant que consommateur final, votre role est primordial pour assurer le
réemploi, le recyclage ou toute autre création de valeur pour cet appareil.
Plusieurs dispositifs de collecte et de récupération mis en place par vos
autorités locales (centres de recyclage) et les distributeurs sont a votre
disposition.

Il est de votre responsabilité d’avoir recours a ces dispositifs.

La garantie ne couvre pas les piéces usées du produit, niles problémes ou
dommages résultant :

(1) d’une détérioration du revétement liée a une usure normale du produit;

(2) de défauts ou de détériorations dus au contact avec des liquides etala
corrosioncausée par larouille ;

(3) de tout incident, abus, mauvais usage, altération, démontage ou réparation
nonautorisée;

(4) d’un entretien inapproprié, d’une utilisation impropre du produit oud’un
raccordement a une source électrique dont la tension estincorrecte ;

(5) de l'utilisation d’accessoires non fournis ou non approuvés par le fabricant.
La garantie sera annulée sila plaque signalétique et/ou le numéro de série du
produit sont enlevés.

Vi
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Pour en savoir plus :

www.quefairedemesdechets.fr




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical appliance, basic safety precautions should always be
followed, including the following:

1. To protect against electrical hazardsdo not immerse the mains plug,power
base, or kettle in water or anyother liquid.

Do not use in thebathroom or near any source ofwater.

Do not use outdoors.

2.Do not touch hot surfaces. Usehandles or knobs.

3.Do not open the lid while the water is boiling.
4.Take care when pouring. Pour thewater slowly, and do not overfill thekettle.

5. Water can remain hot for aconsiderable time after boiling and can present a
scald hazard. Keep thekettle, the power base, and the mainslead away from
the edge of worktopsand out of the reach of children.

6. Do not allow the mains lead to hangover the edge of the table or worktop,
or anywhere it may be accidentally caught or tripped over.

7.Close supervision is necessary whenthe kettle is used near children.
8.Unplug the power base from the wallsocket when not in use, beforedisplacing

and before cleaning. Allowthe kettle to cool down fully before cleaning and
before storing away.

9.Ensure that the lid is closed beforeswitching the kettle on, otherwise itmay
not automatically switch off.

10.Check that the kettle is properlylocated on the power base before switching it

on.

11. Do not switch on unless the kettlecontains at least 1 cupful of water,
otherwise you may damage it.

12.Do not fill above the bottom of theMax. mark on the water level
indicator (1.7 liter)

13.Remove the kettle from its powerbase before filling or pouring.

14.Do not place the kettle, power baseor mains lead on or near any hot
surface, hotplate, hot hob or burner.

15.Do not use the kettle for any otherpurpose than heating water.

16.Use the kettle only with the powerbase supplied (and vice versa)

17.Do not operate any appliance with adamaged cord or plug, or if
theppliance has malfunctions or hasbeen damaged in a manner. If themains
lead is damaged, it must bereplaced by a special lead availablefrom the
Service department.

.

Before use

Remove all packaging from the kettle and its power base. Before using the
kettle

for the first time, orif it has been out of use for a long time, fill to the max
mark and

boil, then discard the boiled water and rinse the kettle out with cold water.

Open lid button

Spout filter Lid

Visible water level

Start buton



HOW TO USE

Positioning
* Position the power base as close as possible from a power socket.

*Place the mains lead so that it does not overhang the work surface, and
cannot be caught accidentally. To shorten the mains lead, you can winding it
around the cord storage area under the power base, and bring it out of the
cord exit slot from the base.

Opening the lid

Remove the kettle from the power base. If the switch button has been pushed
down inadvertently, it will spring up, into the “OFF” position.

Warning:if the water inside the kettle has just boiled, it will be full of steam,
which will escape as soon as the lid will be opened.

Hold the handle firmly in one hand, grip the lid knob in the other, and pull the lid
straight up. As soon as it separates from the kettle, move it out of the steam.

Filling:

*Wherever possible fill through the spout.

«Watch the water level thanks to the water level indicator. You must use at
least one cup of water, but the water level must be below the Max.mark.

*Do not overfill the kettle. If the kettle is overfilled, there is a risk thatboiling
water may be ejected.

Switchi _

*Check that the switch is in the “OFF” position (lift the kettle from the power
base and set it down again).

*Plug the power base into the wall socket. If necessary, switch the socket on.
Gently position the kettle on the power base, taking care not to spill anywater.

*Press the switch down. The switch will light up, and the kettle will start to heat
up.

*When the water has been boiled, the kettle will switch off automatically, the
switch will return to the “OFF” position and the light will go out.

Switching off -

*|f you need to switch the kettle off at any time before the water boils, simply lift
it from the power base and set it down again. The switch will pop up into the

GENERAL :

*When you lift the kettle from the base, you may see moisture on the surface of
the base. This is the steam used to switch the kettle off automatically, which
then condenses and is allowed to escape via vents in the underside of the
kettle. Do not lift it backwards, as this may allow water to pass through the
steam aperture on to the control area. Should this occur, the kettle must be
allowed to dry before use.

*To avoid the risk of splashing, pour slowly and do not over-tilt the kettle.

MISUSE

1. Do not switch the kettle on unless it contains at least one cup of water.
Misuseof this kind will shorten the life of the element.

2. If the kettle is accidentally switched on when it does not contain sufficient

water,a boil-dry device will automatically switch it off. Wait until the kettle has
cooleddown before filling, as the element will be hot and spitting may occur.

CARE AND CLEANING

Cleaning

1. Switch the kettle off (lift it from the power base), unplug the power base from
the wall socket and let the kettle cool down completely before cleaning.

2. Wipe the outside and inside surfaces of the kettle with a damp cloth. If
necessary,you may use a little household detergent (use the lid to clean the
kettle). To cleanthe filter, see “Water filter” below. If you use detergentinside
the kettle, rinsethoroughly afterwards to remove all trace of the detergent.

3. Ensure that all connectors and sockets are kept dry.

Do notimmerse the kettle or power base in water or any other liquid.
Do not use harsh or abrasive cleaners or solvents.
Do not put the kettle and the power base in a dishwasher.

Descaling

Scale build-up will cause the element to overheat, reducing its working life. It
may also cause the safety cut out to operate prematurely, switching the kettle
off before the water boils.

As the elementis mounted beneath the kettle, there are no awkward nooks and
crannies for the scale to get a foothold. It can build up only on the walls and
floor of the kettle, where it can be seen and dealt with.

To minimize scale build-up:
1. Empty the kettle after each use; do not allow water to stand in the kettle
overnight; use filtered water instead of ordinary tap water.

2. Descale the kettle regularly using a proprietary brand of descaler suitable
for usein plastic-bodied products. In areas of very hard water descaling may be
necessary as often as once a month.

3. When descaling, follow the instructions on the packet of descaler. When
descaling has finished, empty the kettle and rinse it out several times with
freshwater, then fill it with fresh water and boil the water. Then, discard the
water. Thisshould ensure no chemical residues are left in the kettle.Please
note : products returned during the guarantee period with faults that are
directly related to scale built-up will be subject to a repair charge.



Water filter

The scale particles that remain suspended in the water may give it a cloudy or
greasy appearance, depending on the hardness of the water.

The filter fitted to your kettle will prevent these parties passing into your drink.
You must ensure that the filter is kept clean and clear of deposits otherwise the
performance of your kettle may be adversely affected, your drinks may contain
scale particles, and the water inside the kettle may look cloudy.

You should clean the filter whenever there are any noticeable deposits left on it,
and especially if pouring is affected in any way.

This appliance needs to be stored and used under the following conditions:
temperature not less than +5°C; relative humidity-not greater than 80%;
aggressive impurities in the air: not allowable.

As the manufacturer is constantly working on improvement of its products, the
design and technical specifications are subject to change without prior notice.

Technical

Rated voltage: 220-240V, 50/60HZ
Power: 1850-2200W
Capacity: 1.7L

If this logo appears on the appliance, it signifies that it should be
scrapped in line with directive 2012/19/UE relating Waste
Electronic and Electric Equipment

s (VEEE).

All dangerous substances contained in electric and electronic equipment
may exert deleterious effects on the environment and human health during
processing.

This explains why at the end of its useful life this appliance should not be
disposed of with unsorted municipal waste.

As end consumer, your role is essential in ensuring reuse, recycling or
other form of value creation for this appliance. You have at your disposal
several collection and recovery systems putin place by your local
authority (recycling centre) and distributors.

You have the obligation of using these systems.

The warranty does not cover the wear parts of the product, nor theproblems
or damage resulting from:

(1) surface deterioration due to normal wear and tear of the product;

(2) defects or deterioration due to contact with liquids and corrosion caused
by rust;

(3) any incident, abuse, misuse, alteration, disassembly or unauthorized
repair;

(4) improper maintenance, improper use concerning the product or
connection to anincorrect voltage;

(5) any use of accessories not supplied or not approved by the manufacturer.
The guarantee will be cancelled if the nameplate and / or serial number of the
product are removed.
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